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            ....ن محرم و صفر است كه اسلام را زنده نگه داشته استن محرم و صفر است كه اسلام را زنده نگه داشته استن محرم و صفر است كه اسلام را زنده نگه داشته استن محرم و صفر است كه اسلام را زنده نگه داشته استيييياااا: : : : : : : : ))))))))�
  

cos)(,sin)(ند دو موج يبسامد برآ .1 tt π
π

π 12
4

13   نه است؟يبرابر با كدام گز −

254 .الف   256 .ب  / 253 .ج  / 252. د  / /  
  

كوچك  يبسامد نوسانها. زان شده استيمتر آو يليك ميقطر  و  ك متريبه طول  يفولاد يميس يبه انتها kg1به جرم  يجسم .2

)(: له برابر است باين ميا يبرا
2

10
1020

m

N
Y ×=  

  

  Hz43. د  Hz63. ج  Hz82. ب  Hz22. الف  
  

از طول آن در داخل آب  cm10در داخل آب به حالت شناور است به طوريكه  cm15و ارتفاع كلي  cm2اي به قطر  استوانه. 3

بسامد  ،ميكن يم و رها ميبر يبه داخل آب فرو م cm1استوانه را به اندازه ، t=0ستم در زمان يرا بودن سير ميبا فرض غ. است

  نوسانات كوچك آن چقدر است؟
  

12. الف  
−sec  121. ب

−sec/  161. ج
−sec/  13. د

−sec  
  

yxمختصات . 4 مدار  .دامنه آنها متفاوت است يكسان وليها  ن حركتيبسامد ا. حركت هماهنگ ساده است يك نقطه داراي ,

  ن نقطه كدام است؟يمنتجه ا
  

  يسهم. د  خط راست. ج  يضيب. ب  رهيدا. الف  
  

  نه درست است؟يدر نوسانات آزاد كدام گز. 5
  

  .شتر خواهد بودين دامنه بيكاهش مع يشتر و تعداد نوسان آزاد برايب ياثر اتلاف ،بزرگتر باشد Qهر اندازه . الف  
  

  .ن دامنه كمتر خواهد بوديكاهش مع يكمتر و تعداد نوسان آزاد برا ياثر اتلاف ،بزرگتر باشد Qهر اندازه . ب  
  

  .شتر خواهد بودين دامنه بيكاهش مع يكمتر و تعداد نوسان آزاد برا ياثر اتلاف ،ر باشدكوچكت Qهر اندازه . ج  
  

  .شتر خواهد بودين دامنه بيكاهش مع يكمتر و تعداد نوسان آزاد برا ياثر اتلاف ،بزرگتر باشد Qهر اندازه . د  
  

له كدام عامل محدود يدامنه نوسان به وس ،ديدر حالت تشد .شود يمال مك نوسانگر اعين به يبا دامنه مع ينوسيس يرويك ني. 6

  شود؟ يم
  

  هيدامنه اول. ب    يرائيم يروين. الف  
  

  يگرانش يروين. د    هيسرعت اول. ج  
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ن امواج با سرعت يا .شود يد ميب تولآدر  ينوسيامواج س. 7
s

cm
. است cm5وج مجاور م يها كنند و فاصله قله يحركت م 20

  :برابر است با ،ل شوديد موج تشكيك چرخه كامل جدينكه يا يزمان لازم برا
  

s50. ج  s2. ب  s100. الف   s250. د  / /  
  

  كدام است؟ Pط در نقطه يمح يا جهت سرعت لحظه. كند يت مط حركيك محيبه راست در  پاز چ يك موج عرضي. 8

    ↑. الف  

    ↓. ب  

    →. ج  

  . د  
  

ن جرم ياگر ا.ن فنرها ثابت استيك سر اياند  بسته شده mبه جسم  يمساو يا هيتحت زاو K يسختك با ثابت يسه فنر هر . 9

  م دوره تناوب نوسانات آن چقدر خواهد بود؟يجا كرده و رها كن از فنرها جابه يكيرا به طرف 
  

. الف  
K

m
π2  ب .

K

m

3

2
2π  ج .

K

m3
2π  د .

K

m2
2π  

  

 vاگر بسامد ذره  .كند ير مييتغ يا به طور دوره يجنبش يانرژ ،نوسان هماهنگ ساده استحركت  يكه دارا يا ذره يبرا. 10

  چقدر خواهد بود؟ يجنبش يبسامد انرژ ،باشد
  

. د  v2. ج  v. ب  v4. الف  
2

v
  

  

  چند مد ارتعاش مستقل وجود دارد؟ يجرم در حركت دو بعد Nنوسانگر جفت شده با  N يبرا. 11
  

12. الف   −N  ب .N2  12. ج +N  د .N  
  

انگ در حدود ياندازه مدول  يك جامد بلوريدر . 12
2

11
10

m

N
بلور  يچگال .است 

3

4
10

m

kg
nm ين اتميو فاصله ب 

10
10

− 

  ؟)است cm1ضخامت بلور (. نه استين ارتعاش بلور برابر با كدام گزيائپبسامد  .است
  

Hz. الف  
5
Hz. ب  10

4
Hz. ج  10

4
1061 Hz. د  /×

4
1032 ×/  
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  .است. ....................برابر با بسامد مد  N+2 يعينوسانگر جفت شده بسامد مد طب N يبرا. 13
  

  N2. د  N−1. ج  N+1. ب  N. الف  
  

 يرائيب ميرا ضريك نوسانگر هماهنگ ميدر . 14
2

0ω
γω == )(

m

k
ك دوره تناوب به يس از پنسبت دامنه نوسان . است 

  ه كدام است؟يدامنه اول
  

exp)(. لفا  
3

2π−
exp)(. ب   π  ج .)(exp

3

2π
exp)( .د     π−  

  

 يعيبسامد مد طب .است m با و برابر ياند جرم گلوله آونگها مساو به هم جفت شده k يبه سخت يبا فنر lدو آونگ به طول . 15

  :آونگ برابر است با يبالا
  

. الف  
l

g
. ب  

m

k

l

g
. ج  +

m

k

l

g 2
. د  +

m

k2
  

  

  شتر باشد؟يتواند ب يك ميسرعت موج كدام .جاد شده استيكشش در طناب ا kg5 يها ختن وزنهير با آويدر شكل ز. 16
  

  1)(. الف  
  

  2)(. ب  
  

  يمساو. ج  
  

  1)(دو برابر  2)(. د  
  

sin])[(,sin])[(دو موج . 17 vtxkAyvtxkAy −=+= ن يفاصله ب. شوند يم ريختههم يك طناب رويدر  12

  :باشد با يموج حاصل برابر م يها گره
  

. الف  
π
vt

. ب  
π2
vt

. ج  
k2

π
. د  

k

π
  

  

  :له جامد برابر است بايك ميسرعت موج در طول . 18
  

. الف  
ρ
K

. ب  
ρ
γ

. ج  
ρ
Y

. د  
K

γ
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  دارد؟ يكه زمان تناوب بزرگتر يا كره. اند زان شدهيمماس بر سطح دو كره آو يك محور افقيدو كره همگن حول . 19
  

  .دارد يشعاع بزرگتر. ب    .دارد يجرم بزرگتر. الف  
  

  .دارد يكمتر يدوران يلخت. د  .دارد يشتريب يدوران يلخت. ج  
  

م يم و آنرا آزاد كنين فشار دهيياپبه  ياگر جسم را اندك. دو فنر قائم مشابه قرار داده شده است يرو kg12ك جسم به جرم ي. 20

  هر فنر چقدر است؟ يرويثابت ن. شود يم sec2دوره نوسان هماهنگ آن 
  

11559. الف  
−

Nm/    1236. ب
−

Nm  
  

13118. ج  
−

Nm/    11238. د
−

Nm/  

  

  

  »يحـــــــيســـــؤالات تشر«

   .باشد ينمره م 75/1بارم هر سؤال 
  

از  يحينوسان مضرب صح يعيطب ايبسامده. خيلي زياد باشد Nنوسانگر جفت شده خطي نشان دهيد كه اگر  Nبراي . 1

  .ن بسامد نوسانگر هستنديتر نيياپ

  

m40ك از آونگها يطول هر . ك فنر سبك جفت كننده به هم وصل كرده استيدو آونگ مشابه را . 2 به نوسان  يمكانو در  است /

ند كه يآ يدر م
2

89
s

m
g  sec/251قاً يدق يگريشود و دوره تناوب د يرا ميك آونگ ميآنها، فنر جفت كننده متصل به . است =/

  .ديحساب كنرا ا نشده ريآونگ م يعيدوره تناوب دو مد طب .ديآ يبدست م

  

ع نسبت به يقائم ما ييجا با جابه. شده است نگه داشتهسطح مقطع ثابت  يقائم و دارا يشكل با بازوها Uك لوله يدر  يعيما. 3

  .ديزمان نوسان آنرا حساب كن .ميآور يآنرا به نوسان در م ،سطح آن

  

kg20به جرم  يجسم. 4 180 يب سختيبه ضر ياز فنر /
−

Nm مقاوم  يرويجسم از ن. زان استيآوvb  يروپي =−4

ر حسب سرعت حركت جسم ب . (كند يم
s

m
  ).است 

  .ديد و دوره تناوب آن را حساب كنيسينوسانات آزاد دستگاه بنو يل حركت را برايفرانسيمعادله د. الف  

ttF يرويجسم از ن. ب   32 sin)(   ا چقدر است؟ياپدامنه نوسان واداشته در حالت  .كند يم يروپي =
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